

Справка о проведении недели «Высокая ответственность»

Неделя «Высокая ответственность» прошла под девизом: «Мы в ответе за себя!» Для учащихся школы был оформлен информационный стенд по материалам недели. Детям был предложен для просмотра детский правовой сайт, на котором можно было познакомиться с юридическими знаниями. Родителям через родительские группы были предложены для просмотра интернет ресурсы, направленные на профилактику правонарушений среди несовершеннолетних.

Для обучающихся 5-6 классов была проведена станционная профилактическая игра «Я толерантен». На каждой станции, а их было 5, учащиеся знакомились и узнавали много нового и полезного о дружбе, толерантности, о законах жизни. Работая на станциях, учащиеся отгадывали кроссворды, зашифрованные слова, создавали новые правила школьной жизни. После прохождения каждой станции учащиеся записывали на листьях ромашки что нового узнали.

Тренинговое занятие «Путешествие по дороге желтого кирпича» для учащихся 7-8 классов была проведена в форме игры с элементами соревнования. Данное занятие позволило учащимся сформировать ответственное отношение к нормам поведения.

Для учащихся кадетских классов была проведена встреча с временно исполняющим обязанности начальника Главного управления МЧС России по Иркутской области полковник внутренней службы – Федосеенко Вячеславом Сергеевичем.

Для обучающихся 1-4 классов Парфенова Анна Юрьевна капитан полиции, инспектор по исполнению административного законодательства группы ОБДПС ГИБДД МЭУ МВД России «Иркутское» провела для обучающихся профилактические беседы « Я знаю законы»

На уроках основ безопасности жизнедеятельности учащиеся 9-11 классов знакомились с правами подростков через правовой вейб-сайт для детей и подростков